Aqui vai uma sugestão:

1) Vá no site (http://fmwww.bc.edu/repec/bocode/n/nsplit.ado). Copie o conteúdo dessa página, cole em uma janela do "Do-File Editor" do Stata. Rode esses comandos. Você estará instalando o comando "nsplit" no Stata.

2) Depois disso, você precisa usar esse comando e dizer para o Stata criar três variáveis ("dia", "mes" e "ano") com dois digitos cada uma. Para isto, rode o comando abaixo. Neste exemplo, a variável atual do banco de dados é chamada de "data":

nsplit data, digits(2 2 2) generate(dia mes ano)

Encontrei isso pelo Google, no site (http://ideas.repec.org/c/boc/bocode/s447901.html).

3) A partir daí, é preciso calcular a idade do estudante. Como os dados foram coletados para o Concurso Vestibular 2009, sugiro que a idade seja considerada em dezembro de 2008:

gen ano4=1900+ano

gen idade = .

replace idade=2008-ano4
4) Para fevereiro de 2010:

gen ano4=1900+ano

gen idade = .

replace idade=2010-ano4   if mes>=1 & mes<=2

replace idade=2010-ano4-1 if mes>=3 & mes<=12
